N° 54 : Echec et mat junior février 2012 (spécial Rubinstein)

Couverture
1 | Yg7# 4 | ed#t
8% # ou f8E# 5 | Lc1#
3 | Wg7#
Niveau 1 « parcours du pion » é

... 2h1# 4 | ¥d4# ou £d4a#
Wxc7# 5 | ... Df1#
Wxho6# 6 | g8W #

Niveau 2 « parcours du Cavalier» %

1. ... Eed gagne le Ce5

4

1.8xf7+ g8
[1. ...5bh6 2.8xh7#; 1. ...<th8 2.8xh7+]
2.%xe8#

1. ... ¢5 gagne le Cd4 5 1. ... We2+

2.2g1 [2.58g3 Wixe3#] W1#
1. ... Hh3+ 6 | 1.8xf6 gxfé
2. chxg2 Wxf3# 2.%Wh6 +-

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1.... W¥xh2+ 4 | 1.7 [1.298+ conduit aussi au mat
2.¢txh2 hxg3+ chxg8 2.Wf7+ ©h8 3. Wg7#]
3.ckg1 Eh1# 1. ... &f6

2.8xf6 Wxf6

3.Wg8#
1.Df7+ Bxf7 5 | 1.c4!! par exemple b4
2.2e8+ Hf8 2.cxd5 Hxd5
3.Exf8# 3.¥xe4 Hxb6

4.8d6+-
1.£f8+ g8 6 |1.94 f4[41. . fxg4 2.ceg2+-]
[1. ...2h8 2.Wf6+ chg8 3.Wig7#] 2.exf4 gxf4
2.%f7+ &h8 3.g5+= si le Roi noir vient arréter le
3.Wg7# pion "g" alors la percée b6 gagne

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1.g4!! fxg4 4 | 1.h4+ g4
2.8xh7+ $©h8 [1. ...5f4 2.8g7 Bb2 3.8f1+ Leb
3.296+- 4.8e7+ &f6 5.8fe1+-;

1.8xd7! abandon car sur £xd7
2.5 f6+ f8
3.2d5 +-

1.8xh7+! &f8
[1. ..Soxh7 2.8h5+ g8 3.Wixf7+ hh8
4.2f6 gxf6 5.8xf6+-]

2.8xf7+! oxf7 3.Wh5+ +-

1. ...Sexh4 2.8g7 avec la menace Thi]
2.8g7+ &f4 3.82g6 2f3 4.8f1+
e2 5.8xf5 +-

5 (1. ... Wel+!l

2.8xe1 [2.51 Bh6+ 3.c0g1 2+
4.8xf2 Bh1#] 2+

3.¥xed4 fxe1¥+

4.%g2 Wxd2+-+ abandon

6 (1. ... Bd2!
2.%xd2 [2.4xb7 Bxe2-+] £xed+
3.%g2 Eh3! -+




